MoOnpoTika TpocavaToAMcuov
B~ Avketlov

Tparela Ospatmv

Exgpovioceig

8- 5-2022

130 aoxnoseig

Yréhog Myyaqroyiov — Anuitpns latopnag — Nikog Tovvrog

www.Askisopolis.gr






8-5-2022 www.Askisopolis.gr

Awvoopato

IIpo60con ko a@aipesn OLEVOGUATOV
Oépa 20

=

21165.0ewpovpe 10 maporinidypappo ABIA kot éotm ’ .

AB=ad kat AA :ﬁ .Ta onueia E ko Z givon tétowa dote
— 11— — 1— 2
AEz—EAB Ko AZ=§AA.

a) No amodei&ete Ot sz%EH%B Ko ﬁzﬁwgﬁ. = A ®
(Movédeg 10)
B) Na amodei&ete 0T ZI' =2EZ. (Movadeg 9)
v) No dei&ete 611 ta onueio Z, E xon I" eivor cuvevbeiaxd. (Movddeg 6)
[HolAomlacloopnos aplOpov pe otavocua.
Oépa 20

15010.Aivovtat ta. un cvvevbetaxd onpeio tov eximédov A, B, I' kot ta dtovocpota BA kot TE tétouw
®ote BA=BA+Bl ket [E=TA+TB.

0) i. No dei&ete 6T AA =BTl kot AE=TB. (Movddeg 8)
ii. No Seifere 6T ta Srovdoporta AA kot AE eivar avtifeta. (Movédeg 8)
P) No dikaoroynoete yloti ta onueio A A, kot E givar cuvevBelakd. (Movddeg 9)

2UVTETUYUEVES OLUVOGILOTO
Oépa 20

14666.Atvovtat to. Stavdopota. a = (1,-3) ko B= (-2,-1).

a) No Bpeite 11 cvvtetaypéves Tmv davoopdtmy U =30 — 5B kot v=>56—-9P. (Movadeg 9)
B) Av W=2U—-V, va ypayete T0 W ®G YPOLUKO GUVEVOGHO TOV ap . (Movadeg 9)
v) Av 10 B,w,U sivon tor davdopato 0€ong tov onueiov K, A, kot M avtietoiywg, vo amodeibete 6ti Ta
omnueia ovtd givar cuveLOELOKA. (Movadeg 7)

16147 . Aivovrat to. Staviopotoa =31 + 3\/§3, B= 21, ¥= —35 Kot & = (—1,1) :
a) Na Ppeite to cuvteleot) dievbuvenc kabevog amod ta S1ovOGUITO, d,pB ko 5 . (Movddeg 9)

B) Na ypdwyete ) yovio mov oynuotilel kabéva amod ta dStoavicuota, d,B,7 kot & UE TOV

BeTiko nubEova OX. (Movdodec 10)
v) No Bpeite Ta LETPO T®V SLOVOGUATOV O KO Y . (Movddeg 6)

16151.Atvovton o, Stavdopato d=(3,3) kot p= (—\/g,l) .

o) No Bpeite to cvviedeot) dievBuvong tov dtovuoudtov o kot B kabdg Kot T yovio mov oynuotilet
KkaBéva amd avtd pe Tov dova X X. (Movaddeg 16)

B) Na Bpeite T yovia (d:ﬁ) . (Movadeg 9)

16579.Aivovtat ta onueia A(2,1) kou B(6,7) Tov kapteoiavod emmédov Oxy.
a) Na oyedidoete 10 didvucpo AB . (Movadodeg 07)
B) Av v=ABva Bpeite T1g GLVTETAYUEVES TOV dLOVOCHOTOS V . (Movddeg 08)

1
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v) No anodeiéete 0T1 Ta dSovvopota U = (—8, —12) Kol VToL B) EpMTAATOC Eival OvVTippOTTQL.

(Movdoeg 10)
16580.X¢ kapteciavo eninedo Oxy divovrtal ta onueia A(2,4), B(11, 5),
I'(3, 7) kou éva onueio A dote
10 AA va givar ico Le 1o dOpolcua Tmv AB kot AT Na VIOAOYIGETE TIG

OUVTETOYUEVES:

a) tov dSwvuopdteov AB kot AT . (Movéodeg 12)

B) Tov davvcpatog AA. (Movéoeg 08)

v) Tov onpeiov A. (Movédeg 05)

16581 .X¢ kapteciavo eninedo Oxy divovral ta onueia A(—1, 6), B(1, 2) ko1 I'(3, —2).

a) Na vmoloyicete Tig cuvtetaypéveg Tov dwvoopdtov AB kot BIN. (Movéwoeg 12)
B) Na anodei&ete 0t T0 onueia A, B ko I' elvar cuvevbetoka. (Movddeg 06)
v) No anodei&ete 6T1 10 B givon péso tov gubvypappov tunuatog AT (Movéodeg 07)

17070.Z10 kopteciavo eminedo OXy Sivoviar ta onpeia A(3,4), B(2,1), I'(3,—1) kar A(4,2).

a) Na oyedidoete to mopandve onueio kot A, B, T kot A. (Movdideg 8)
B) Na Bpeite 11 cuvteTaypéves Tov dtavucudtov AB kot AT . (Movéiodeg 9)
v) No anodei&ete 0t1 10 TETpamievpo ABI'A givar moporAnAdypapipio. (Movdideg 8)

19038.Atvetan ta Sravvopata 6=(2,3), p=(-1,1) kon ¥ =(-5,-5).

a) No vroloyicete ) yovia Tov oynuatilel To didvocua B ue tov dova X X. (Movddeg 9)

B) No omodeitete om [y]= S‘E‘ : (Movédec 8)

v) No vToAoyioeTe TOVG TPAYUATIKOVG APBOVS A, L DGTE TO S1AVUGUA ¥ VO YPOPEL OTN LOPON

Y=Ad+pp. (Moviédeg 8)
Oépa 40

17076.Atvovron T onuetor A(=3,-1), B(0,3) kot M(x,y) tov kaptestoavod enmédov OXy.

a) Na Ppeite TIg CUVTETAYUEVEG TOV OLOVUGHATOV AM, MB ka1 AB. (Movdideg 6)
B) No Bpeite ta pétpa TV S10vOCUATOV AM, MB xat AB. (Movdideg 6)
v) Na amodeiEete 6t ‘m‘ + ‘@‘2 5. (Movadeg 6)

0) Ocwpnote ToV IGYVPIGUO: «YTAPYEL {EVYOC TPAYUATIK®Y oplOucdV (X, y) T€T010 MOTE VO, 16YVEL

JOx+3Y +(y+1) + X2 +(y-3 =4

Eivail adnbng 1 wevdng o mapamdve 1oxvpiopog; Na attloAoyneETe TNV AmivINGT| GOC. (Movdiodeg 7)

17077 210 kaptectavd eninedo OXY ta onpeia A kot B éyovv dStavdopata Bécewmg
OA =2i+Aj xat OB=(A+1)i+(A+3)j, ue LeR.

a) No arodeilete 6T AB= (k - l)f + 33 . (Movdioeg 6)
B) Na. Bpeite v amdctoom TV onueiov A kot B og¢ cuvaptnon tov A. (Movdioeg 7)
v) T Toteg Tég tov A 1 amdoTaon TV onueiov A kot B givor ion pe 5; (Movdioeg 7)

0) OepNoTE TOV IGYVPICUO: «Y TAPYEL TPAYLATIKOG aPOHOG A TETO0G MOTE 1] ATOGTACT] TOV ONUEIOY A
kot B va maipvel  pikpdtepn dvvarti Tipn.»
Eivail adn0Mg M weudng o mapamdve 1oyvpiopoc; No aitloA0YNGETE TNV ATAVINGT GOGC. (Movdideg 5)
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Ecotepiko yivouevo olavoouatmv

Oépa 20

14586. Atvovtan ta onueio A(1,2), B(3,4) ka1 I'(5, 2)
a) Na Bpeite Tig cuvteTaypéveg TV SOVOGUAT®V AB,AT kot va amodeifete 6TL M yovia A givar opb).

(Movdideg 9)
B) Av M eivon to péco tov BT, va Bpeite ta pétpa tmv AM ko1 BT, (Movdideg 8)
v) Na ypapel to BI' OG YPUUUKOS GLVOLACUOS TOV AT kot AM . (Movédeg 8)
14953.@cwpovue tpiymvo ABI pe A(—2,5),B(7, 8) ra, - 4)
a) Na Bpeite Tig cuvteTaypéveg TV SLOVOGUAT®V AB ko AT . (Movédeg 10)
B) Na vroroyicete 10 E6OTEPIKO YIVOLEVO AB-AT . (Movédeg 10)
v) Na Bpeite, og poipeg, ) yovia BAIL . (Movddeg 5)
15038 Oewpovps Saviopara G,f tétow, dote |6 =3, [f=4 (ajﬁ) :% .
o) No Bpeite T0 e6mTEPIKO YIVOUEVO TV SLOVUCUATOV O ﬁ (Movddeg 9)
B) Na Bpeite ta o’ Kot B . (Movddeg 6)
¥) Na anodeitete 6t (36 —B)- (& - 3B) =15. (Movéadeg 10)
15073.Atvovron tor 6 =(1,2) kon B= (2,3).
o) No. Bpeite Tig cuVTETAYUEVEG TOV SLOVOGLOTOS ¥ = 20 +[§ . (Movddeg 8)
B) Na Bpeite o pérpo tov dravicpatog v . (Movadeg 8)
v) Na Bpeite 10 E00TEPIKO YIVOLEVO O -7 . (Movédeg 9)

15186.Atvovral ta onpueia A(2,1), B(6,3), A(1, —2) kan I'(9,2). Na anodei&ete ot
a) To péoo M tov tpunuatoc AB éxel cuvtetaypeéveg (4,2) kot to péso N tov tpunpatog A €xet

ovvtetayuéveg (5,0). (Movddeg 8)
B) MN =(1,-2) ko AT =(8,4) . (Movéideg 8)
7) MN LAT. (Movédec 9)

15379.Atvovrot To. StaviGHoTe o= (L3), B= (3,—1). Na vroroyicere:

0) TO E0ATEPIKO YIVOUEVO &-ﬁ Kol TV yovia uetaéd Tov 600 SlvueUATOY a, B. (Movaoeg 13)
B) To dibvuopa \? =2a —[; . (Movédeg 12)

15463. Atvovtar ta StovoOcpoTO AB= (2,1) kot AT = (3,—1) .

a) Na arodeilete o611 Bl = (1, —2) . (Movdideg 8)
P) No amodeilete 611 AB L BT . (Movdoeg 9)
v) Na amodeifete 6TL ‘A—B‘ =‘ﬁ‘ . (Movdideg 8)

15658.Atvovrat tor Stavdopoto 6 =(2,-2) ko B= (1,1) o omoia éxovv kown apyf To onpsio K(2,1) .

o) No anodeifete 611 To. Stovhouata o Kot B eivan kébeta. (Movddeg 4)

B) Av to onueio A givar to mépoag Tov draviopatog o, B giva to mépag tov doviopotog B Kol

F(xr, yr) éva tuyaio onpeio g gvbeiog AB,

i. va dgifete 011 0L cvvTETAYUEVEC TV onueinv A ko B givar A(4,- 1) ka1 B(3, 2). (Movddeg 5)
3
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ii. va deigete 6Tt 3X + Yy, =11. (Movadeg 6)

iii. va Bpeite 11 cuvteTayuéveg tov onueiov T (Xr , yr) , av oyvetl 0tL to I etvan ecwtepikd onpeio tov

gvBvypoppov Tufpatog AB kot ‘ﬁ‘ = %‘@‘ . (Movdoeg 10)

15317.Afvovtot To. SLavicHoTo, v = (3,0) ko w= (-3,4).
a) Na deiete 011 T0. dStavdopato dev glvar TapdAAnAaL. (Movadoeg 12)
P) i. 10 TOpaKAT® GUGTNILO GUVTETAYUEVOV VO, GYEIIUCETE TO SLOVOGLLOTA VKoL W

4

(Movdoeg 10)
ii. Na mpocdiopicete 1o £i60¢ TG Yoviag 6 mov oynuatiCovv ta dtovdouara. (Movadeg 3)

15825.0empoiyie To S10VOCUOTO, a, ﬁ ue ‘&‘ =2,

ﬁ‘=4,(&: ﬁ):% KOl TO ?z&—ﬁ.

a) Na amodeitete Ot1 a [3 =4, (Movdideg 8)
P) No amodeibete oL a- ? =0 (Movaoeg 10)
v) Na Bpeite ™ (&: ?) . (Movdadeg 7)

15996.Atvovton Ta onpeio A(—6,—1), B(8,7), F(—10,6) , Ta. omoia opilovv tpiymvo ABI.
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a) Na Bpeite T1g cLVTETAYUEVES TOV OLOVUCUATOV AB, BT kot tov aBpoicpatog Tovg AB+BT .
(Movdoeg 10)

B) ‘Evag pabntig Aénovtag 1o tpiyovo ABI woyvpictnke 61t givar opBoymvio. Na eréyEete v alnbeia

TOV GYVPIGUOV. (Movédeg 15)

16141. Atvetar woomhevpo tpiyovo ABI mhevpds 10 ko 1o péco M g mhevpdg BT
a) Na Bpebolv Ta pétpa TV YoOVIdV: A

] (E,E) i (m,ﬁ) iii.(m,ﬁ)

iv. (W,W) V. (W,ﬁ) (Movaoeg 10)

B) No vroAoyloTtodV T0 E6MTEPIKA YIVOLEVOL:
i. AM-BI ii. AM-TA iii. TM-T'B g

(Movéoeg 15)
16144 . Aiveton poppog ABI'A pe kévrpo O, mhevpd 4 kar A =60".

—_

b

Noa vroioyiceTe To E0MTEPIKA YIVOUEVQ. d
o) AB-AA T
b A8 B Ll N\
v) OA-AO
8) OA-OB
€) AA-TA
(Movdoeg 25) d
16426.Atvovran ta Stavdopora 6 =(2,~1) kot p=(-3,2).
a) No vtoloyicete 10 ywvopeEVO (2& E) (Movdoeg 10)
B) Na Bpsite 1o Sidvoopa 7 =(x,y) otav y L a o [y|= J5. (Movédeg 15)
16427. Atvovtan ta onueio A(-2, 3), B (0, 8), ' (5, 3) kar A (10, 5). Na vmoroyicete:
0) T0 £00TEPKO yvopevo AB-TA. (Movaédeg 12)
B) T yovia mov oynuatilet To dSidvoopa U = AB+TA pe Tov a&ova X'X. (Movaoeg 13)
, , Lo B L

16428.Aivovtal ta Stovocpoto o Kot B e |a| = PR B‘ = > Kot ‘3a+ 2[3‘ = ‘a—ZB‘ .
a) No anodei&ete 0TL: O E = —g . (Movaoeg 15)
B) Na vroroyicete ) yovia Tov dtavooudtov d Kot B. (Movdoeg 10)
17075.XZto0 dumhavd oynpa divovtal T, S1ovOGIOTOL o
AB kot AT 100 KOPTESLAVOD EMTESOV . 2 A
0) Na amodeifete ot AB= (4,-3) ko Al = (0,-2). s

(Movéoeg 12) ,
B) No vroLoyicete T0 E0MTEPIKO YIVOUEVO TOV o r 5 .
SLVLGUATOV AB xat AT . <+ 4 e t+ oz 3 & 5 & T 8

(Movaoeg 13) -
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20685.Atvovran ta Srovdopato U =(1,1), W =(-10,2) kar ta onueia A(=1,2), B(B, 0), T(0, y).

Ta Stavocpata U, AB eivon kGBeta Kot 1o didvooua W eivotl TapdiAnio 6to dtdvooua Al .

a) Na Bpeite T1¢ cuvtetaypéveg Tov dtavOGUATOSG AB ka1 va amodeilete 6T = 1. (Movadeg 9)
B) Na Bpeite TI¢ GUVTIETOYUEVES TOV SLOVOGLOTOC AT ka1 vo amodeiEete OTL =§ . (Movddeg 9)
v) Na vroroyicete 10 E6OTEPIKO YIVOLEVO AB-AT . (Movadeg 7)

20888.Aivovtal ta dravdcpaTo o, Kot ¥, yio to 0moio, 1ieybhouv:

|6c| =4, ﬁ‘ =5, (&:B) = 2—; Ko 7 = 26.+ 3P .Na vroroyicete:

0) TO E6OTEPIKO YIVOUEVO O E . (Movédeg 10)

B) T0 péTpo Tov S1OVOGUATOC 7 - (Movadoeg 15)
40 O¢po

18547.Aivovron to onpeia A(0,—1), B(A,1) kot T'(A—2,1—3), 6mov AcR.
a) Na Bpeite Tig Tipéc ov A € R dote :

i. Ta onpeia A, B kot ' va givan kopu@ég tprydvov. (Movdideg 8)

ii. To Tpiywvo ABT va givor opBoydvio pe A =90, (Movédeg 7)

B) o A=-2,va Ppeite:

i. To ecmtepkd ywvopevo AB- AT . (Movadeg 4)

ii. To euPadod tov tprydvov ABI. (Movédeg 6)
30 Oépo

18243.0cwpodpe Ta Slvicpote @B e |&| =7

f}‘ =4, (a:ﬁ) = g KoL TO, S100VOGHOTO, ¥ = 0 —B Ko

§=20+P.

a) Na Bpeite o &ﬁ . (Movddeg 5)
B) No Bpeite 10 y-8. (Movddeg 7)
v) Na Bpeire ta [7],[3). (Movédeg 8)
0) No Bpeite ™ yovia (?: S) . (Movddeg 5)
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EvOcia
E&icmon gv0sia

20 Ofpa

15027.Atvovra ta onpeia A(1,-1) xon B(3,5) énwg paiveral oto
TOPOKATO GYTLLOL.
a) Na Bpeite to cuvteleatn) dievbuvong g evbeiog AB.
(Movadeg 7)

B) Na Bpeite 11g cuvteTaypéves Tov pécov M tov Tunpatog AB.

(Movadeg 8) A®
v) Na Bpeite v e&icmon ¢ pecokabétov Tov Tunpatog AB.

(Movéoeg 10)

= [

15044.Atvovron to onpetor A(0,5) ko B(6,-1).

a) i. No Bpeite Tov cvviedeotn devBuvong g evbeiag mov diépyetan amd To onueion A kou B.
(Movdideg 5)

ii. No amodei&ete 0t T0 Héco Tov gvfHYpaupov TupoTog AB, givan o onpeio M(3,2) . (Movdoeg 5)

B) Na Bpeite v e&icmon g pecokdfetng evbeiag (€) Tov evBHYpappov tufpatoc AB. (Movadeg 15)

15271.Aivovtan to onueio A(- 3, 2), B(1, 6) ko1 I'(-13,-7) .

a) Na Bpeite to cuvtereotn) dievbuvong g gvbeiog mov diépyeTan amo ta A, B. (Movddeg 8)
B) No amodei&ete 611 M evbeia mov diépyeton amod ta A, B éxel eicwony = X + 5. (Movddeg 7)
v) Na attiohoynoete yiati to onpeio I' dev eivon mhvo otnv AB. (Movédeg 10)

15986.Aivovtal ta onueia A(1,1) kot B(2,3).
a) i) Na Bpeite 10 cvviedeot dievBvuvong g evbeiag mov diépyetar amd ta A, B.

ii) No anodeifete 6t1 1 e&iowon g evbeiag AB stvoun (g):y =2x —1. (Movédec 12)
B) Na géetdoete av 1o onueio I' (2P, 5) aviikel oty gvbeia (&). (Movéoeg 13)

16002.X¢ tpiyovo ABI givar A(3,- 2) ko (5, 2) . Av to onueio M(S,%j glvar o péco g BI, tote:

o) Na anodeifete 6Tt B(1,- 1) . (Movddeg 9)
B) No Bpeite to unrog g mAevpac BT (Movddeg 6)
v) No Bpeite v e€icmon ¢ evbeiog AT, (Movdoeg 10)

18236.X¢ tpiyovo ABI gival A(- 1, 5) ka1 B(2, 1) . Av or mhevpég AT ko BIT Bpickovtatl wéve oTig

. 1 . .
gvleieg & ty=—x+4 Ko g, y= Yy X +2 avticToya, TOTE:

a) Na amodeitete 611 (4, 0). (Movadeg 12)
B) Na Bpeite:

i. T0 cvvteheotn devBuvong g evbeiog AT (Movddeg 6)
ii. v e&iomon Tov Lyouvg BA. (Movadeg 7)
18351.Atvovtar ta onpeia A(-1,5), B(3,3). Na vroroyicere:

a) Ti¢ cvvtetaypéveg Tov pécov M tov tunpatog AB. (Movddeg 8)
B) Tov cvvtereotn| dievBuvvong g evbeiog AB. (Movddeg 8)
v) Tnv e€lowon g pecoxabétov (1) Tov Tupatog AB. (Movddeg 9)

21662.Aiveton 1 evbeio e: —X + Y — 2 =0 kot to onpeio A(-5,1) xar B (-3,5).

a) Na Bpeite to cuppeTpikod tov onueiov A g mpog to onpeio B. (Movdoeg 10)
B) Na Bpeite:

i. v e&lomon g gvbeiog &” mov diépyetar omd to B ko eivan kabetn oty €. (Movddeg 5)
ii. To onueio TouNg TV VOOV € Kot €. (Movddeg 5)
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iii. To ovppeTpkd Tov onueiov B wg mpog v gvbeia &.

40 O¢pa

(Movéodeg 5)

14970.X¢ opBoravovikd GUGTNIO GLUVTETAYLEV®V Be@povpe To onueio M(2, 1).
a) Mo evBeia (€) pe cvvtereotn digvbuvong A diépyetar amd to M. Na Ppeite:

i. Tnv e&iowon tg.

ii. T moteg Tipég Tov A 1 evbeia oynuatilel tpiymvo pe Toug GEoveG.

(Movédeg 6) (2+4)

B) 'Ecto 611 1 evbeia (€) tépvel Toug dEoveg X X kar y'y ota onueia A, B avtictoyo.

i. Na Bpeite, pe ) ponbeta tov A, ta ufikn tov tunudtov OA, OB.

ii. No Bpeite yio moteg Tyés tov A 1 gvbeio oynpotilel pe To0ug GEO0VES 1I600KEAES TPiy®VO.

iii. Na vmohoyicete, og kGbe mepintmon, To euPaddv ToL 160GKELOVE TPLYDVOL OV oynuatiletat.

14978.Atvovrtan ta onpueia A(1,1) ,B(3,3) .

(Movdoeg 19) (6+7+6)

a) Av M(x, y) onpeio Tov emmédov, va Ppeite 11g omootdoeig d;,d, tov M amd ta A xou B avtictoryo.

(Movddeg 6)

B) Na ypayete ™ oyéon mov npémet va minpovv ot d, ,d,, dote to onueio M va avijkel 6t pecokddeto

tov AB.
v) No Bpeite v eicmon ¢ pecokabétov tov AB.

0) No Bpeite onueio X 1€1010 oTE T0 TPiywvo LAB va givol iI6omAgLpO.

(Movddeg 4)
(Movdioeg 8)
(Movdideg 7)

15042.Aiveton tpiymvo ABIC kou onpeio tov enmédov M, 1£T010 MOTE: AB-2AM+ Al =0.

a) Na arodeilete 6t ta onueia B, I', M givat cuvevuBetaxd.
B) No amodei&ete 611 T0 M givar to péco tov BI.

(Movdideg 8)
(Movdideg 2)

v) ‘Ecto mpaypatikol apiBuoi k, A této101 dote AB-AT'=« kot AM-BI'=AX.

Av gmmAéov etval yvooTo OTL Yo Ta, un TapdAAnAa StavicuaTo AT, AB oYvEL OTL kAL = LAB, to1¢:

i. No amodei&ete 0Tt k =A=0.

(Movéideg 7)

ii. Na amodei&ete Ot 0 Tpiywvo ABI givor opboydvio kat toookeréc. No mpocdiopicete v opon yovia

KoL TIg TAEVPEG TTOL glvan {oeg.

15029.210 dumhavo oynpa divovrol ta onpeio O(0,0), A(l, \/5),

a) Na Bpeite v e&iowon g evbeiog OA kabhg kat ™ yovia
® Tov oynuatilel pe Tov aova XX,

(Movddeg 6)
B) Na Bpeite v g€lomon tng gvbeiag AB kabhg kot ™ yovia ¢
nov oynpoatiCer pe tov dEova X'X.

(Movddeg 6)
v) Na dei&ete 611 10 Tpiymdvo OAB eivar opBoydvio ko
LGOGKEAEG UE A=90". (Movddeg 7)
0) No ocifete 011 €l5 = 3-1 .
\/§ +1
(Movddeg 6)

(Movéioeg 8)

B(J5+1,J§—1).

A

15275.X¢ opBoxavovikd cOGTNIO GLUVTETAYUEVOV Bempovue To onueio M(2, 1).
0) M evBeia (€) pe cuvtereotn digvbuvong A diépyetat amd to M. Na Ppeite:

i. Tnv e&icowon c.

ii. T woteg Tipéc tov A 1 vbeia oynuatiCel tpiyovo pe toug dovec.

(Movdioeg 2)
(Movdideg 5)

B) 'Ecto 6t 1 evbsia (€) tépuvel toug dEoveg X X kal y'y oto, onueia A, B avtictoya.

i. Na Bpeite, pe ) ponbeta tov A, ta ufikn tov tunudtov OA, OB.

(Movddeg 6)

ii. Na Bpeite yio moteg Tinég tov A 1 evbeio oynuatilerl pe toug d&oveg 1oookeléc Tpiymvo. (Movadeg 6)
iii. Na vrohoyicete, oe kGbe mepintwon, 1o epPaddv 1oV 1606KELODE TPLY®VOL TOVL oynuatifeTal.

(Movddeg 6)
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16003.0cmpodpe ™V owoyivela Tov evbedyv g, :(a—4)x —2ay+a+4=0,0eR.

a) Na Bpeite t1g evbeieg mov mpoxvmTovy 6TaY o = 0 Ko 6tay o = 1 Kot KatdmY va TPoGd1opicETE TO
Kowo tovg onpeio M. (Movddeg 8)
P) No amodei&ete 611 OAeg 01 evBeieg TG owkoyEvelag diEpyovTal amd To M. (Movddeg 6)
v) ‘Ecto 611 pia evbeio g mopandvo otkoyévelag Tépvel Toug Betikovg nuaéoveg Ox, Oy ota onueio A
kot B avtictoyyo.

i. No amodei&ete 0110 << 4. (Movédeg 6)
ii. No Bpeite yio mowa Tipn Tov o woydel (OA)= 2(OB) (Movédeg 5)

17078.Aivovron to onpeia A(3,2a), B(4,a), I(a+L1-a) kot A(a,1), peaeR.
o) No arodeilete Ot

i. H gubeia mov diépyetan amd to onpeio A kot B £xel e&iocwon Yy =—ox + 5a. (Movddeg 6)
, , , , , 5+4/21 ,
ii. T onueia I' kot A avikovy oty gubeia AB av kot povo av o = 5 (Movddeg 7)

5%

iii. To tetpamievpo ABTA givor mapolinidypappo 6tov o # (Movéideg 7)

2
B) Ocwpnote OV WGYVPIOUO:
«YTapyel mpoypoatikds optBpog o dote to tetpamievpo ABI'A va etvor tetpdrymvo.»
Eivail adn6ng 1 wevdng o mapamdve 1oyvpiopndc; No attiohoynoeete vy andvinon coc.  (Movadeg 5)

18568.Atvovton to onpeia A(2,4), B(-1,0) kou I'(3,-2).

a) Noa arodeitete 6t1 To. onueia A, B, I' amotedovv kopueég tprymvov ABT. (Movadeg 04)
B) Avn evbeia AB tépver tov dEova y'y og éva onpeio A ko 1 gvbeia Al tépvet tov dEova XX o€ éva
onpeio E, tote:

i. Na Bpeite 11 ovuvtetoypéveg tov onusiov A kat E. (Movadeg 10)
ii. No amodei&ete 0Tt AA =2AB xon AE=2ET. (Movdoeg 06)
v) Na amodeiEete 611 gubeia AE eivan mapdiinin g Bl (Movddec 05)

I'evikn popoen v0eiag

20 O¢pa
15657.Atvovton o1 ev0eieg € 1 2x +y =6 kot g 1 X —2y=-2
a) Na Bpeite to kowo tovg onueio M . (Movaoeg 12)
B) Na dcilete 611 o1 evbeieg €,€, kat &5 :3x —y =4 Siépyovtar amd To {610 onpueio. (Movédeg 13)

16766.Aivovtal ot gvbeieg (1) kot (€2) pe e€lomoelc x — 3y = 4 kat 9x + 3y = 6 avricTotyo.

a) Na arodei&ete 0TL 01 evbeieg (1) kat (€2) eivon KabeTeC. (Movdideg 8)
B) Na anodei&ete 6Tt o1 gvbeieg (g1) ko (g2) TéUvovtal oto onueio A(1, — 1). (Movdideg 8)
v) Na Bpebei 1 e&iowon tng gvbeiag n omoia diépyetor and To onueio A Kot eivon kKaBetn otov a&ova X 'X.
(Movddeg 9)

40 Oépoa

15253. Aivetar ) eéicwon (uz —l)x +(3|,L2 —2u—1)y—5u2 +4u+1=0 (1), 6mov pneR.

a) Na Ppeite yio moteg tipég tov p 1 (1) mapiotavel evbeia € . (Movddeg 5)
B) Na Bpeite yio mwoteg TIHEG TOL W 01 gvbeieg € !
i. eivon mapdAAnieg otov XX . (Movddeg 4)
ii. efvon TopdAAnieg oTovVy'y . (Movédec 4)
iii. diépyovron amd to (0,0) . (Movadeg 4)
v) Na dei&ete 611 0OAeg o1 evbeieg € mov mpokvmToLY amd TV (1) diépyovtar amd otabepd onpeio.
(Movéadec 8)

9
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15439.Mia pmtevn aktiva diepyopevn omd 1o onueio A(2,3) Kol TPoGTinTovca oty gubeia (€)

ue e€lcmon Xx+y+1=0,, uetd tnv avdaxlaon g diépyetot amd to onueio M (1, l) .

Zliz+u+1=0

a) i. No amodei&ete 0T1 M TpofoAir Tov onueiov A Tavo oty evbeia (€) givar to onpeio H(—I,O) .

(Movddeg 7)
ii. Na amodeiete 61t T0 GLUPETPIKO TOL onueiov A g Tpog v gubeia (g) eivat To onpeio A’( —4.— 3) .
(Movddeg 5)
P) i. Av yvopilete 6TL 1 avaxidpevn aktivo eivon 1 gvbeio (82 ) 1 omoio di€pyeTOL amd Ta onpeio
A’, 2, M, , 10t€ va Ppeite v e&lowon te. (Movadecg 4)
ii. Na Bpeite 11 ouvteToyuéveg Tov onpeion TPOOTTIOONG X TG POTEWVNG AKTIVOG (81) Tove
otV gvbeia (). (Movddeg 5)
V) Av Z(—%,—%j , TOTE VO Bpeite v e€lomOT TG TPOOTITTOVGOC OKTIVAG (81) . (Movddeg 4)
15475.Avo epyootdsio A kot B ta omoia o€ éva choTHa i
GUVTETAYUEV®V £XOLV cuvteTaypéveg A(2,1), B(4,3), Bpickovtat
KOVTG G€ [0 0KTY] TOV TPOKELTOL VO, KOTOOKELOOTEL pia amoPdabpa X
ko Ba eEummpetel Ta 6Vo epyootdota.

a) Na Bpeite v e&iowon g evbeiag mov cuvdel Ta, 500 o

€PYOCTAGLOL. (Movadeg 8) AKTH
B) Av n axrt elvon evBOypopun pe e&iowon €y = 2x — 7, va Ppeite Tig -—#

GUVTETAYLEVEG TOV OTUEiOD TG KT 6TO 07010 TTPEmel va TomobetnOel n amofabpa date vo améyet €€

ooV Ao T 600 EPYOCTAGIAL. (Movdoeg 10)
v) Av 10 {nTodpevo onpeio tov epotpatog ) eivar N(4,1), va Bpeite mdco améyel to Kabe epyootdoio
amo To onueio avto. (Movddeg 7)

16477 Xe kopteciavd cvotnua cvvietaypévov Oxy , 1 eéicmon gubeiag €,: AX + (1 N K) y+2=0
O6mov A apBpos mov petaPdiretar 6o R, TOPIOTAVEL TN QOTEWV OKTIVO TOV EKTEUTEL EVOG
TEPLOTPEPOUEVOC Papog D . Akdun divetar 6Tt Eva poptnyo mhoio givar aykvpofoinuévo ato onueio
0(0,0) .

a) i. No Bpeite 115 ovvteTaypéveg tov pdapov @ . (Movdoeg 10)
ii. Na e€etdoete av vadpyel QOTEW OKTIVO 10V EKTEUTETOL ATd TO PAPO TPOG TO AyKLPOPOANUEVO TAOTO.
(Movddeg 5)

10
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B) Eva pvpovikod mhoio P Bpicketat
Boépeta tov papov @ . H potevn

axtiva Tov ewTtilel to P éyel e&icwon
X+Y+4=0 . Na Bpeite 11¢ cvvIETAYUEVES

tov onpeiov P otav givarl yvooto 6tin
GUVTOUOTEPT] SLAOPOUT] TOV TPETEL VAL SLOVVGEL
TO PLUOVAKO TTAOIO YO VO TAEL TPOG TO
aykvpofoinpévo poptnyod mhoio eivan iom

ue 4 povéadeg unkovg.  (Movédeg 10)

18244 Atvovton ot gvbeieg €, 1y = N €, y=X.

a) No oyedidoete T1g €;,€, 610 1910 0pHoKavoVIKO GOGTNU AEOV@V. (Movddeg 6)
B) Na Bpeite ) yovia mov oynuotilet kéOe pa omod T1c evbeieg €, Kkar €, pe Tov aEova X X.

(Movddeg 6)
v) No ortioroynoete yoti n ogelo yovia tov €,&, etvan 15, (Movadeg 3)

J§+1
22

21160.X¢e kapteoiavd cvomua cvvietayuévov Oxy Bempove to Tpiyovo mov opiletal omd To onueio
0(0, 0), B(x, 0) ka1 I'(0,2x) 6mov K BeTikdg Tpaypotikog apBudc. EEwtepikd tov tprydvov OBIT
katackevalovpe tetpdymva OBAE kot OI'ZH, to1e:
a) Na Bpeite t1g e€lomoelg v evbeidv mov avikovy ta evfvypappo tupate I'A kol BZ.
(Movdoeg 10)
B) Na Bpebei n e&icwon tov Vyovg Tov tprycdvov OBI mov diépyeton amd to O. (Movadeg 7)
v) Na anodei&ete 6T1 o gvbeieg I'A, BZ ko o Dyog tov B) epetipatog diépyovtat amd To 1610 onueio.
(Movddeg 8)

Eupadov tpryovou

20 O¢pa

0) No amodeifete 011 cLVIS = (Movédeg 10)

15440.Aivovron to onpeio A(0,2),B(3,0) ko I'(1,1).

o) Na Ppelte T1g CUVTETAYUEVEG TOV LOVUGHATOV AB,AT . (Movédeg 9)
P) i. Na eetdoete av ta onueia A, B kot I' opilovv tpiymvo. (Movddeg 8)
ii. No voAloyioete to eupaddv tov tprycdyvov ABT. (Movadeg 8)
16194 . Aivovtai ot gvbeieg (e1) : 8y +y—28 =0, (&) : x —y+1 =0, (€3) : 3y+4y+5=0.

o) No Bpeite T1g cvvtetayuéveg Tov onueiov topng M tov (g1) Kot (€2). (Movdoeg 09)
B) Av 1o onueio Toung eivar to M(3,4) va vtoloyicete:

i. To pétpo tov dravdopatog OM , 6mov O N apyh ToV oEdvamy. (Movaédeg 08)
ii. Tnv andotoon tov onueiov M omd v evbeia (3). (Movadeg 08)

16425.Atvovton ot gvbeieg €, 1y = %x +1lkog,:x= gy +9.

a) No amodeiéete otu €, / /¢, . (Movaodeg 12)
B) Na vroroyicete tnv andotacn tov evbeldv € Kat &€, . (Movadoeg 13)

16759.Aivovtar ot evbeieg (€1), (€2) kot (€3) ue e€lomoelc x — 2y = —1, 2x + y =4 ka1 y = —1 avtictouyo.
a) No anodei&ete 011 o1 gubeieg (1) kan (g2) eivon kdBetec. (Movdideg 8)

B) Na anodei&ete 6Tt o1 gvbeieg (g1) kau (g2) TEUVOVTOL GTO OMUELD A(%gj . (Movdoeg 9)

11
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v) Na vroloyicete v amdotaon tov onueiov A and tnyv vbeia (g3). (Movaoeg 8)

16769. Atvetan tpiyovo ABI pe kopveéc A(1,7), B(-1,5) kot I'(3,3).

o) Na vmoloyicete to eufadov tov tprydvov ABI. (Movédeg 09)
B) Av M elvan to péco g mhevpdc BT, tote va vroroyicete:

i. Tig cuvtetayuéveg Tov M.

ii. Tnv e&icwon ¢ dwapécov AM. (Movadeg 16)

16771.Atvovtar ta onusio A(2,1), T'(4,-1) ko to diévoopa AB = (3,—1) .

a) Na Bpebel to onpueio B. (Movédeg 09)
B) Av B(5,0):

i. Na dei€ete 611 T0 onueio A, B xou I' oynuatiovv tpiyavo. (Movdoeg 08)
ii. No vroAoyicete to gpfaddv tov tprydvov ABT. (Movédeg 08)
16774. Aiveton tpiyovo ABT pe xopueég ta onueio A(2,5), B(3,6) ko I'(-1,-2).

a) Na Bpeite tov cuvteleotn digvbuveng g evbeiog BI. (Movdoeg 07)
B) Na Bpeite v e&lomon tov Dyove Tov dygtot omd o A. (Movddec 09)
v) No Bpeite v yovia mov oynuotilel n evbeia AB pe tov dEova x X, (Movadeg 09)

16810.Xto opBokavovikd cOoTN A GUVTETAYUEVDVY Bempovue Ta onpeio

A(1,1), B(5,2), I'(0,-2) ka1 A(8,0).

0) No 1om00eToeTe To TAPOUTAV® GNUELN TOV EMTEOOL GE £VO, TPOYELPO GYNMA Kol VO atodei&ete OTL TO
TETPATAEVPO LLE KOPVOEG TO. onueia avtd givor Tpamédio. (Movédeg 10)
B) Na vroroyicete 10 gpfaddv Tov Tpameliov TOL EPOTAUATOC o). (Movédeg 15)

18240.Atveton to onpeio A(1, 2) ko m gvubeia (€): y =X+ 3.

a) Na Bpeite v andctacn tov onpeiov A arnd v evbeia ( €) . (Movddeg 7)
B) Na Bpeite v e&icmon g evbeiag (1 ) mov diépyetar amd 10 A kon givar TapdAinin oty () .
(Movddeg 8)

v) No oyedudoete 610 1010 0pHoKavoviKO GOGTNUA GUVTETOYIEV®V Tig evbeiec () ,(e ).  (Movadeg 10)

17805.Aiveton to tpiyovo AOB pe A(3, 4), B(7,1), O

, , ) 12 16 '
N apyn TV aEovov kot o onueio A r :|
¢ mAevpag AO.
a) Noa Bpeite Tig cuVTETAYHEVES TOV SLOVUCUAT®V
OA kat AA.

(Movddeg 7)
B) No deilete 0T AA = %ﬁ 4 (Movadeg 9)

Y) Aivetan 6t1 (OAB) = % TETPAYOVIKEG HOVASEC.

Na Seigete 0T (AAB) = %(OAB) : (Movadeg 10)

18979.Atvovton ot gvbeieg €, :2x +3y =5 ko €, : 4x +6y =8.

a) Na deiéete 0T1 01 evbeieg €,€, eivor mopdAiniec. (Movdioeg 10)
B) Na anodei&ete 611 10 onueio A(1,1) eivon onpeio g gvbeiog €1. (Movddeg 5)
v) Na Bpeite v amdctooT Tov onpeiov A amod v gubsia & (Movdoeg 10)

20885.H evbsia € diépyeton omd t0 onueio A(-3, -1) kot oynuatilel pe tov a&ova XX yovia %Tn .

a) Na Bpeite v e&icwon g evbeiag €. (Movaoeg 12)

12
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B) Na amodeiEete 6T1 TO €UPfadd TOL TPLYDVOV, TOL SYNUoTiCel 1) evBeia € e Tovg AEoveg XX Ko vy,

gtvar: E = 8. (Movéodeg 13)
40 O¢po

15194 . Aivovron ta onpeia tov emmédov A(1,1), B(4,4) xou I'(3,1).

a) Na deiete 0T1 T0 onueia ovtd oynuatilovv tpiywvo. (Movédeg 7)

B) Na deifete 611 M pecokdBerog Tov Tunpatog BI eivat 1 evbeia (s) (y= —%x +% . (Movédeg 9)

v) Na Bpeite onpeio K g evbeiag () Tov ) epotiuatog tétoo wote (KA) = (KB) .
T1 10Ta €xet o onueio K ; (Movddeg 9)

15273.0ewpodpe ta otabepd onueia A(3.,4), B(2,5) ko I'( - 2,2) kot 10 petapinto onueio
M(4a—1, 3a+l), ack.

a) Na arodeilete o6t ta A, B, I' oynuatilovv tpiymvo. (Movddeg 5)
B) Na Bpeite v e&icmon g evbeiog BI'. (Movddeg 5)
v) No anodei&ete 0T Ta onpeio M kivovvton oty ubeio mov diépyetal amd o A ko ivar TapaAinin
omv BI. (Movddeg 7)
0) No amodeifete 0Tt Y10 omowadnmote BEom Tov onpeiov M woyvet (MBIY) = (ABI) . ITog axtiodoyeiton
oVTO YEOUETPIKE,; (Movddeg 8)

15380.Atvovrar ta onpeia A(1,3), B(—2,2) koun gvbeio e: 3X+y+a=0, pe aeR.

o) Na Ppeite yio mota T ToL o, 1 0TOcTaoT) TOV onueiov A amd to onueio B givat ion pe v amdotoon

Tov onueiov A amd v evbeia €. (Movddeg 8)

B)laa=4

i. No Bpeite 1o eppaddv tov tprydvov ABT, 6mov I' to onueio Topng g evbeiog € pe tov aEova y'y.
(Movddeg 8)

ii. No Bpeite 0o onueio g evbeiag € mov anéyel TNV PKpOTEPN 0mOGTAOT Ad TV APy TOV 0EOVOV.
(Movddeg 9)

15433.Avo owicpoi A kot B Bpickovtal otig 0€ceig mov opilovv ta onueia A(—1,-2) ka1 B(3,1).

Efwmtepikd tov owiop@v vrdpyel evbdypappog opouoc pe e&icwon o: X +y—-1=0.

a) Na Bpeite og moia 0¢om Tov dpdpov o:

i. O owiopdc A €yet T KpOTEPT UTOGTAGT Ad TOV dPOLUO. (Movadeg 8)

ii. Yrapyet 1o Kévipo Yyeioag g meploync, av eivar yvmotd 0Tt 1caméyel omd Tovg 600 OIKIGHOVE.
(Movddeg 7)

B) Na Bpeite T 8éon " evog avtokivitov Tavm 610 dpdLo, av gival YvmoTd, 6T To EPUPadOV TOV TPLY®VOL

mov oynuatilovv ta tpio onpeia A, B ko I eivan ico pe 8. (Movdoeg 10)

15681.Atvovrat o onueio. 0(0,0), A(a,0), B(%,Bj Kol M(%,Oj mov a, B, otadepoi Bsticol
Tpoypatikoi apfpol.

0) No petapépete to moaponave onueia og opbokavovikd chotnue cvvietoyuévev. Katomy, va
amodeitete 611 T0 TPiywvo OAB gival ilcookeléc kat To onpeio M givat to péco g Pdong tov OA.

(Movddeg 6)
B) No amodeitete 611 o1 e€lomoerg tov gubeidv OB ko AB givar OB : 2Bx —ay =0 ko
AB: 2Bx + ay —20p =0 avtictotyo. (Movadeg 8)
v) Av d; givon  amdotoomn tov onueiov M amd v gubeion OB kot d2 1 andotacn tov onpeiov M amd v
evbeia AB, va amodei&ete 6t d, =d,. (Movadeg 8)
6) [Towa mpotaom g Evkieideiog INewpetpiog £xel amoderyDet; (Movddeg 3)
15987.Aivovtal ta onueia A(1,1) ko B(2,3)
a) Na arodeilete 611 1 e€lomon g gvbeiog AB eivaun (g): y=2 x—1. (Movddeg 8)
B) Na arttohoyfioete av 1o onueio I' (219 5) avixer ) 6yt oto nuerninedo mov opiletar and v gvdeio (£)
Kot v opyn TV aovev 0(0,0). (Movddeg 8)

13
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v) No artiohoynoete av 1o ppadov tov tprydvov ABI eivan peyaddtepo 1 pukpdtepo amod 1o pPadov tov
tprydvov AOB. (Movéaodeg 9)

16057.Aivovton ta onpueio A(2,0), B(3,4) kaw LeR.

o) i. No Bpeite v e€lomon mov meptypdapet OAeg TG gvbeieg mov diépyovtal amd To onueio A kot £xovv
KAion A. (Movddeg 5)
ii. Na amodei&ete 6t gvbeia, 1 omoia diépyeton amd To onpeio A, £xet khion A Ko anéyel omdcTacn ion
pe 1 and 1o onpeio B, éxet e&icwon (g):15X —8y —30 =0 . (Movadeg 8)

B) Na anodei&ete 6T vdpyel kol GAAN gvbeia (£), extdc omd TV (), | omoia di€pyeTat amd To onueio A

Kot omEyel andotaon iorn pe 1 amd to onueio B . (Movddeg 5)
v) Na Bpeite 11¢ £1l0D0ELG TOV SLY0TOUMY TOV YOVIOV oL cynpatifovv ot evbeieg (g) xat (£).
(Movadeg 7)

17694 . Xto yaptn piog TedvNg TEPLOYNG, TOL €IVl EPOSIAGUEVOG e 0pBoKAVOVIKO GOGTN LA
CLVTETAYUEVOV, 00 KoMoToAels A kot B €xovv cuvtetaypéveg A(3,6) ko B(7,-2).

a) Avdpeca 6Tig 000 KOPOTOAELS, Ba kataokevaotel evBeia G1ONPOdpoLKY| Ypapur, kaOe onueio g
omoiag Ba waméyel omd avtéc. Na Bpeite v e&icwon ¢ evbeiog, mavo oty omoia PpickeTor 1
G1ONPOSPOIKT YPOUUT. (Movaoeg 12)
B) [1dvo oty cdnpodpoukn ypapun o Kotackevaotel 6Tabpuog X, dote 1o uPadov g TEPLOYNG TOLV
opiletar amod ta onueia A, B kot X va ieobtar pe 20 tetpayovikéc povadec. Na Bpeite Tig cuvieToyuéveg
Tov otafuov T Gto YapTN. (Movadoeg 13)

17695.Yrobétoupe, 0TL o€ €va EMIMESO TTOV £YOVUE EPOOLAGEL e 0PHOKOVOVIKO GUGTNLO GUVTETAYUEVAV,
Kivovvtot 000 onueia A kot B. Kabe ypovikn otiyun t pe t > 0 1 6€om tov Tpd@Tov onueiov gival

A(t—1,2t—1) kot tov devtépov B(3t—1,-4t—1).

a) Na Bpeite T1g €EI6MOEIS TOV YPAUUDY TAVO GTIS 0T0ieg Kivovuvtol Ta d00 onueia. (Movddeg 8)

B) Yrapyetl xpovikn otiyun kotd Ty onoia To d0o onueia tavtilovtar (Movddeg 7)

v) Na vroroyiotel 1 amOcTacT TV 000 GNUEIMV TNV YPOVIKY GTIYUn t=2. (Movddeg 5)

0) No Bpebei n ypovikn otiyun t Kotd TV omoia 1 andctact Tov onpeiov A and v evbeia

€ 4x+ 3y +7 =04x+3y+7=0 1covtat pe 6. (Movddeg 5)

30 Oéna

15152.Aivovrat ta onueia A(1,3), B(—2,2) koun gvbeio e: 3x+y+a=0pue aeR.

a) Na Ppebel n amdcTacn tov onueiov A amd to onueio B. (Movddeg 5)

P) INa noteg TYég Tov a,  amdotacn AB glval ion pe v amdctacn Tov onueiov A amd v gvbeia €.
(Movddeg 8)

V) ' o = 4 va Bpedei to epfadov tov tpry@vov ABI, 6mov I' to onpeio topng g evbeiog € pe tov

aEova y'y. (Movaddeg 12)

14
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Kovikéc topég
Kvklo

20 Ofpa
15028 Eote korkhog C pe kévrpo K(1,2) xar axtiva p=2 ko gvbeia (€) pe eicwon 3x+4y-1=0.
a) Na ypayete v e&icwon tov kvkiov C. (Movéodeg 8)
B) Na deiéete 611 M amdeTaon Tov kévrpov K(1,2) amd v evbeia () givar ion pe 2. (Movddeg 9)
v) Na dei&ete 611 1 evbeia (€) epdmreTon otov kKo C. (Movéoeg 8)

15680.Atvetar o kokhog C: X* +y? —2x —4y +1=0 pe xévrpo K(1, 2) koun evbeio e: 3x+4y+1=0.

a) Na arodei&ete 6T 1 aktiva Tov kokAov C givar p=2. (Movadoeg 10)
B) Na arodeiEete 6TL ) andotacn Tov kévipov K and v gubeia € etvon % . (Movédeg 10)
v) No attioloynoete yioti 1 evbeio € kot o kdxhog C dev £yovv Kowva onueia. (Movddeg 5)

15994 Atvetar ) e€icoon X* +y? —4x+3=0 ().

a) Na arodeitete 6T 1 e€icmon (1) mopiotdvel KOKAO TOL 0010V VOl Ppeite TO KEVTPO Kol TNV OKTIVO.
(Movéoeg 13)

B) No oyedidoete Tov KOKAO Kot vo, Bpeite, ¥pNOLOTOOVTAG TO GYNUA N LE omolavonmote GAAOV TpdTO,

TO, KOWVA TOL onuein pe Tovg AEOVEC. (Movadoeg 12)

16773.a) Noa Bpebel n e&lomon Tov khKkAov mov £xetl k€vipo To O(0,0) kot d1épyeton amd to onpeio A(1,2).
(Movaoeg 08)

B) Atveton o kOKhog X2 +y? =5.

i. Na Bpebei 1 e€icwon g epamtouevig ToV 6T0 onueio A. (Movdoeg 09)
ii. Na Bpebei 1o onueio B, to omoio givar avTidlopetpikd Tov A g anTodv TOV KOKAO. (Movdoeg 08)

16808.Ta onueia A(-8, 1), B(4, 5) ko I'(-4, 9) eivon onpeia gvog koxkiov C.

a) Na arodei&ete 611 T0 €VOVYpappo TuqUe AB givon d1GueTpog Tov KOKAOL. (Movdoeg 15)
B) Na Bpeite v e€lomon tov kbxiov C. (Movdodec 10)

17317.Atvetau o k0KAog C: (X —1)2 +(y - 2)2 =4 wxoum svbeia g 3Xx —4y =8,

a) Na Bpeite to kévrpo K tov xdxhov C kot Ty axtiva Tov. (Movddeg 5)

B) Av K(1,2), va deiEete 0T 1 amdoTAGN TOV KEVTPOL TOL KOKAOL C amd v gubeia € eivan d(K,s) :§ .

(Movéoeg 13)

v) No attiohoynoete yioti n gvbeio kot 0 KOKAOG 6gV £YOVV KavEVA KOO GNUELD. (Movddeg 7)

18238.Aivovton ta onpeion A(1,3) ko B(- 3,5) .

a) Na Ppeite tic cuvtetayuéveg tov pécov K tov tunuatog AB. (Movddeg 7)

B) No amodeitete Ot (KA) =5. (Movadeg 8)

v) No Bpeite v eicmon Tov KOKAOD OV Y€l S1AUETPO TO VBVYpappo TuRua AB. (Movaoeg 10)

18239.Atveton to onpeio K(- 3,1) ko gvbeia (¢ ) : 4X-3y+5=0.

0) Na arodeiete 6T 1 amdotoomn tov onueiov K amo v gvbeia (g) givar ion pe 2. (Movddeg 6)

B) Na Bpeite mv e€icmon Tov kOKAov C ov £yl kKé€vpo To onueio K kot epdmtetan oty gvbsio, (€) .
(Movddeg 9)

v) Na oyedudoete 610 1010 opbokavovikd cuotnua aE6vmY Tov KokAo C kot tnv gvbeia (g) .
(Movdioeg 10)
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18241.Atvetar o kokhog C pe eéicwon X2 +y® = 25. Na 6yed140eTe 0T0 1810 0pHOKAVOVIKO GOGTNLOL

GUVTETAYUEVOV

a) Tov KokAo C . (Movadeg 9)
B) 11 epantopeveg Tov C mov diépyovtat amd ta onpeia Topng tov C pe tov Yy Kot va ypayete Tig
e€lomaoelg Tovg. (Movddeg 8)
V) TG epantopeveg Tov C mov diEpyoviot amd T onpeia Topng Tov C pe Tov XX~ Kol VoL YPAWETE TIg
e&lodoelg Toug. (Movddeg 8)

18700.Atveron kordhog C pe kévtpo Vv apyn Tov aovov Kol akTiva S.

a) Na ypayete v e&lowon tov kukiov C kat va tov oyedibioete 610 opfokavovikd cOoTnud aEovav.
(Movéwoeg 10)

B) Aivetan to onueio A3, —4).

i. Na amodei&ete Ot t0 onueio A avikel otov koo C. (Movadoeg 05)
ii. No Bpeite v e€icwon g epantopéving tov kbkAov C oto onpeio A. (Movédeg 10)

19039.Atveton n e&icowon (X —1)(x+3)+(y+1)(y-3)=—4 (1).

a) Na arodeitete 6t 1 eicmon (1) mapiotdvel kOkAo pe kévrpo K(—1,1) kot axtiva R = 2. (Movédeg 9)
P) i. Na Bpeite o onpueia A ko B tov xdkhov (K,R) To onoia éxovv tetunuévn ion pe —1. (Movadeg 8)
ii. Na amodei&ete 0Tt ta onueio A xou B givor aviidiopetpikd. (Movdideg 8)

40 O¢po

14954.0s0podue T1g &iodoelg (&) px —y —pu =0 kat (&,): (n+1)x+(p-1)y-p+1=0,peR.
a) No arodei&ete 0T 01 (£1) Kot (&2) TAPIOTAVOLY EELGMOGELG EVOEIDV Y10 KAOE TIUN TNG TAPAUETPOV L.
(Movddeg 6)
B) Na anodeite 6t 1 o&ela yovio tmv gvbeudv (g1) kou (€2) eivar 452 yio kGOe TN TG TAPAUETPOV L.
(Movaoeg 10)
v) Na anodei&ete 6Tt Ta onpeio Topng TV gvdeldv (€1) Kot (€2) aviiKovy 6Tov KOKAO e KEVTPO TNV apyn
TV 0EOvov Kot axtiva 1. (Movddeg 9)

14984.0cwpolpe ta onpeio A(— 2,— 3) xar B(7, 9). Eoto S 1o ohvoro tov onpeiov M mov givot kopueég
TV Tpry®vov AMB oote (AMB) =12 ..

a) Na amodei&te 0T1 10 S amoteAeital 0md To onueio TOV TOPUAANA®Y EVOEIHY

(8,):4x-3y—-9=0«ko (g,):4x =3y +7=0. (Movéadeg 9)

B) Na amodeiete 6T M gvbeion AB givar ) pecomapdAnin tov (€1) ka (&2). (Movddeg 9)

v) Oewpobie Evo onueio M1 oty (€1) ko éva onpeio Mz oty (€2) dote va oynuatileTal 10 TETpATAELPO
AM:1BMo. I16c0 givar to eppaddv tov; [oca tetpamievpa AXBY vrdpyovv, av to X apémnel va ival
onpeio g (&1) kan to Y onueio g (€2), mov €govv 1o 110 guPadd pe to AMi1BMy; E&nynote.

(Movdodeg 7)
15030.Atvetan o kbKhog C: (X — 2)2 +(y+ 3)2 =5 woun svbeioe: 2X+y+5=0 .
a) Na Bpeite to k€vtpo kor TNV aktiva Tov Kokiov C . (Movddeg 6)
B) Na dei&ete 611 0 KOKAOG C ka1 gvbeia (€ ) dgv €ovv Kowvd ompela. (Movddeg 6)
v) Na dei&ete 6T vIEApYOLY dVO gLBEies (11 ),(M2 ) moV glvar TapdAnAeg oty gvbeia (g ) Ko epanTovTaL
Tov KOKAov C Kot va Bpeite Tig eE100D6ES TOVC. (Movddeg 7)
8) Na Bpeite tn pecomapdAinin tov gvbeidv (N1 ),(m2 ). (Movadec 6)

15080.Aivovtar ot e€iodoetg C, x> +y* —2x-8=0 (1) xa C, :x*+y* —6x+8=0 (2).
a) Na deiete ot o1 (1) ko (2) eivan e€iomoelg koxrmv, pe kévrpa K(1,0), A(3,0) ko axtiveg p1 =3,

p2 =1 avtictoyyo. (Movdideg 6)
B) i. Na Bpeite to unkog g dwakévrpov (KA). (Movdideg 5)
ii. No d¢i&ete 011 0 KOKLOG C2 epdmTeTol EcmTEPLKE TOV KOKAOL C1 . (Movddeg 5)

v) Na Bpeite 11¢ e€lomoelg v aktiveov Tov Kikhov Ci mov gpdntovtal 6tov kOkAo C2 . (Movédec 9)

16



8-5-2022 www.Askisopolis.gr

15081.Atvovtar ot kokhot C, 1 X2 +y? +242x +1=0 kot C, : X2 +y? —6/2x+9=0.
a) Na dciEete 611 o1 kOKAOL C1 Ko Cz €xovv kévipa K(—«/E : 0) \ A(3«/§ ,0) Ko oxktiveg p; =1, p, =3

avticToryO. (Movddeg 8)

B) i. Na deitete 0T amd v opyn TV aEOVEV d1EPYOVTOL dVO KOWES EQanTOuEVES TV KOKA®V C1 ko Cs .
(Movadoeg 10)

ii. Na oyedidoete éva mpoyepo oyNuo OOV Vo, PaivovTol 01 KOKAOL Kot 01 300 0UTEC EQATTOUEVES.
(Movadeg 7)

15082.Atvovton 500 kokAot pe e&iohoerg: C, 1 (X — 2)2 +(y —3)2 =8k C,:(x— 7)2 +(y+ 2)2 =18.

a) Na vroloyicete to prkog g dokévipov (KA), omov K, A, ta kévipa tov kikkov C,,C,, avtictoya.

Axolovbwg va dei&ete 6T1 01 600 KOHKAOL gQanTOVTAL EEMTEPIKA. (Movddeg 5)
B) i. Na Bpeite v e&iowon g gvbeiog KA . (Movddeg 5)
ii. Na Bpeite o onueio topng g evbeiog KA pe tov kdxkio Ci kot 1o onueio £mapng tov 600 KOKA®V.

(Movadeg 7)
v) Na Bpeite v e€lomon TG KOWNG ECOTEPIKNG EPATTOUEVNG TOV KOKAMV. (Movadeg 8)

1Y 1Y’
15177.Aivovron to onpeia A(1,0) kar B(0,-1) kot o kbxhog €1 pe e&lowon ¢, :(X —Ej + (y+ E) =2.

a) Noa arodeiete 6T ToO GUVOLO TOV oNUEI®V N(x, y) TOV EMTEIOV, TO, OTOIN IKAVOTOLOVV T1 GYECT

—2 —=2
NA —-NB =4, avjxovv otnv gubeia (¢) pe e&icwon y=-X-2. (Movadeg 7)
B) Na amodei&ete 6TL TO0 GHVOAO TV ONUEIDY TOV EMTEDOV, TO OTTOTC LKAVOTOLOVV TNV eElcmON

2X° +2y? +10x +14y +21=0, avijKovv 6€ KOKAO C, KEVIPOL A(—g,—gj Ko oktivag R =2+/2.

(Movddeg 6)
v) i. Na anodeifete 611 01 V0 KOKAOL C; Ko C, epdntoviar EEmTEPKE Kot 6T cuvEYELa va. Ppeite TV
EAALOTN KOl TN HEYIOTN amdOGTACT TOV GNUEIMV TOVG. (Movddeg 6)
ii. No amodei&ete 0tLn gvbeia (€) ivar 1 Kown E6OTEPIKT EQATTOUEVT TOV KOKA®V C, Kot C,.
(Movddeg 6)
15189.Aivovrat ta. onueia A(—2,0) kou B(2, —2).
a) Na Ppeite tic cuvtetaypéveg Tov pécov K kat to uipkog tov evbuypdupov tufuotog AB.

(Movddeg 6)
B) Na dgifete 611 0 KOKAOG C pe Sidpetpo AB £xet s€icmon C: X* + (y +1)2 =5. (Movddeg 6)
v) No d¢ci&ete 611 Ta onueic M (X, y) TOV EMTESOV Y10, TAL OTOL0L (AM B) =5 avikovv otig evbeieg
€ :Xx+2y-3=0xot¢g,:x+2y+7=0. (Movadeg 7)
0) No ocitete 611 01 €V0eieg €, K €, epdmTovtal Tov kOKAov C. (Movddeg 6)

15272. Aiveton ) e€icoon X +y° —2x +4y =—1.

a) Na anodeilete 0TL TOPIoTAVEL KOKAO TOL 0mOiov va Bpeite To KEVIPO KO TNV aKTiva. (Movddeg 6)
P) No amodeifete 611 0 onueio M(3, 2) Bpioketatl é£® amd Tov KOHKAO. (Movddeg 7)
v) No Bpeite TIg €punTOUEVEG TOV KOKAOV OV SEPYoVTaL 0o TO M. (Movaoeg 12)

15432.Atveron m eicoon X +y? —4kx —2ky+4=0(1)pe ke R.

a) Na Bpeite ti¢ Tipég Tov k € R dote 1 e€icwon (1) va maptotdvel KokAo. (Movaioeg 7)
B) Na Bpeite TIg GUVTIETAYUEVEG TOL KEVTPOL KOl TV OKTIVA TOL KAOE KOKAOV. (Movdideg 3)
v) No Bpeite v evbeia 6Ty 0m0i0. OVAKOLY TOL KEVIPA TOV TOPATAVED KOKAMV. (Movdioeg 7)
0) INa k= 1 va Ppeite v e€icwon PURTOUEVNC TOL AVTIGTOLYOV KDKAOL TNG

e&lomong (1) oto onueio I'(2,2). (Movdioeg 8)
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15628.Atveton n e&icoon X* +y* +(4—2k)x—2(1+k)y+5-2k =0 (1), 6mov k € (0,+).

) Na anodeitete ot n (I) mapiotdvet kokAO pe kévrpo M (K — 2,k +1) kou axtiva k2 v kaBe kK > 0.
(Movédeg 10)

B) Na amodeitete 0t1 T0 onpeio M aviket og pua otabepn evbeia yio kébe k > 0. (Movéideg 7)
v) Na omodeiEete 0T gubeia (g): Y =—X—1 givar epantopévn Tov mapandve KOKAoL yio kabe K > 0.
(Movédeg 8)

15646.Aivovran ot kokhot C, 1 (x —1)° +(y-1)" =9 ka C, :(x—4)" +(y—4)° =9.

a) Na deiéete 6T Ta KEvTpa KA, tov kdkiov Ci ko Co avtictorya Bpickovtor otnv SiyoTtoo e yoviag

XOy TOV GUGTAILUTOC GUVTETAYUEVOV. (Movddeg 8)
B) Na Bpeite Ta onpeia toung B, I', tov kdxkov C1 kot Cs . (Movadeg 7)
v) No Bpeite Ta onpeio g evbeiag y = X dote 10 Tpiywvo mov oynuotiletal pe to B, va éxel epPadov
%1 T (Movésec 10)

15993 Aiveton  g&iowon (x—2)° +(y—A)° =2 +1 (1), 6mov LeR.
a) Noa arodeitete 6T yio ka0 Ty Tov A 1 (1) Tapiotdvel kKOKAO , TOL omoiov va, fpeite To KEVTIPO Kot TNV

aKTiva. (Movédeg 03)
P) No amodei&ete 611 6A01 01 KOKAOL OV opilovrat amd TV (1) yia Tig S18POopeS TILES TOV A SLEPYOVTOL UTO
dvo otabepd onpeia. (Movadec 10)

v) Av A(1,0) ko B(3,0) givon o povadikd onpeio amd ta omoia diépyoviar OA0L o1 KOKAOL, T0TE va Ppeite
v e&lomo ¢ Kowng xopdmg Tovg kat vo anodeilete 0Tt efvan kaBetn oty gvbeia dEpyeTon and Ta

KEVTIPO T®V KOKA®V. (Movadoeg 07)
0) Av éva onpeio M(a, B) enainBedet v (1) o kabe A R, tOte va amodeifete 6Tt a-f=0.
(Movdédeg 05)

15791 Xto mapaxdtm oynpa £xovue oxedtdoet Kokho Ci kévrpov A kat Tnv evbeia (g) : X = 5.

a) Na Bpeite v e&icwon tov kvrkkov Cy . (Movdideg 3)

B) Ecto éva onpeto tov emuédov B(x,,y, ).

i. Na Bpeite v e&icmon tov kOKAOL pE KEVTPO B(Xl, yl) Kot aktiva, 2 . (Movddeg 6)

ii. Na Bpeite 10 punkog tng dakévipov AB oe cuvdptnon pe Tic cuvietayuéveg Tov onusiov B.
(Movddeg 6)

v) Na Bpeite 6Aovg Tovg KOKAOLS TOV gpmTNUATOG B)i. e akTiva 2 , oL epdmtovial e&mteptkd otov C1

Kot otV gvbeia (). (Movdodeg 10)
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16191.Atvovton ta onueia A(1,1), B(5,5).
a) Av ywo to onueio M(x, vy ) 1oydet AM’ +BM’ =32 ,va omodeitete Ot
i. To onueio M Ppicketon méve oty KapmdoAn pe eéicoon X° +y® —6y —6x +10=0 (1) .
(Movdadeg 08)
ii. H e&icwon (1) mapiotdvetl kOKAO. (Movadeg 03)
B) Av 1o kévtpo Tov KOKAOL gival to K(3,3) kot 1 aktiva tov p = 22,
i. No diepevvnoete ya moteg TIéG Tov A 1 gvbeia (€): AX + y = 2 gpdmteton Tov kKukAov (1). (Movadeg 07)
ii. Yrdpyet riuq tov Ay v omoia 1 gvbeia (€) oynuariCel pe mv AB yovia 45°; (Movadeg 07)

15826.Atveton m g&icoon X +y* —2(A+1)x —2hy+ 2L +1=0 (1), bmov Le R .

a) Na Bpeite yia moteg Tipég tov A 1 e€icmon (1) mopiotdvel KOKAO Kot va YpAWETE MG GLVAPTNOT TOV A
TIG GLVTETAYUEVEG TOL KEVTPOL K kot v axtiva p. (Movdodeg 7)
B) T1 moprotaver n e€icwon (1) yio A =0; (Movdideg 3)
Y) X0 mopaxdtm oynua eaivovtar 4 kbkiot pe to avtictoya kévrpa tovg K, K, ,K,, K, mov mpokdmrovy
aro v (1) yw 4 avtictoyes TIHES TOL A. AEIOTOLDVTAG TO GYN LA,

i. va amodei&ete OTL TaL KEVTPA OAMV TV KOKA®V oL Ttpokdmtovy and v (1) Bpiokovtol méve og o

evbeio g omoiag vo Ppeite v e€icmon. (Movddeg 5)
ii. vo amodei&ete 0TL OAoL 01 KOKAOL TOL TTpoKLITOVY amd TV (1) dEpyovion and cTadepd onueio Tov
omoiov Vo Ppeite TIg GLVTETAYUEVEG. (Movéideg 5)
iii. vo anodei&ete 0tin evbeio e: X +y—1=0 eivor ko epamtopévn OA®V TOV KOKA®V 0V TPOKVTTOLV
amo v (1). (Movddeg 5)

18237.0ewpodpe ta onueia A(-1, 2), B(3, 2), I'(1, 4).

o) Na anodei&ete 0T oynpatilovv tpiywvo. (Movdideg 6)
B) No Bpeite v e&icmon ¢ pecokddetng e mhevpag BT (Movdiodeg 7)
‘Eotm 011 1 pecokdfern tng mhevpdc BIT eivain evbeia e: y=Xx+1.

v) Na Bpeite onueio K omv pesokdabetn e nievpdg Bl mov woanéyetl and ta A, B. (Movédideg 7)
0) No Bpeite v eiomon tov Teptyeypapupévov kbklov Tov Tprydvov ABI. (Movdideg 5)

18247.Aivovran ta onpeia O(0,0), A(a,0) kot B(0,8) 6mov a, > 0.
a) Na Bpeite cuvaptioetl tov o, B

I. TI cuvTETAYEVEC TOV PEGOL M ToVL TUpaToc AB. (Movddeg 5)
ii. v andotaon (OM) . (Movadeg 5)
2 2
o+

B) Av (OM)= Tﬁ , TOTE:

: e (AB) ,

i. va anodeitete ot (OM) = o (Movédeg 5)
ii. va ypayete v npotaon g Evkeidelog I'empetpiog mov éxetl omoderydei. (Movadeg 3)
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v) Na Bpeite v e&icmon tov meptyeypappévon KokAov Tov tprydvov OAB. (Movéaodeg 7)

18415.Atveton  e&icwon (X — 3%)2 +(y+ 2%)2 =1 (1), 6mov Ae R karn evbeioe: 2x+3y =0.
a) Na arodeilete 6t yio kabe A € R 10 KE€vIpa TV KOKA®V 0oL TpokvmTovy amd v (1) avikovy otnv

evbeia € . (Movddeg 6)
B) Na Bpeite 11g e&lomoelg Tov eveldV €;,€, TOL 0mEYOVV PETAED TOVG 2 HOVADEG KOt £XOVV
UEGOTOPAAANAN TNV gvbeia € . (Movddeg 7)
v) Na anodei&ete 6TL OA01 01 KhKAOL TOoV TpokVvITOVY amd TV (1) epdnTovian og dVvo otabepéc evbeies.
(Movddeg 6)
0) No Bpeite 10 euPaddv evOC TETPAYDOVOL TOV 0TTOI0V dVO ATEVAVTL TAEVPEG VKOV GTIG EVDEieg
€,,€, avtioToya. (Movddeg 6)

18416.Atvetou n e&iowon X(x—4)+y(y—2)=2(x+y—-4)(1).
o) No dei&ete 6T 1 e&icwon (1) mapiotdvel kOkAo pe kévepo K (3,2) kot axtivo p = J5.

(Movddeg 6)
B) Atvovran ta onpeia A(4,4) ko B(2,0).

i. Na deifete 611 T0 onueio A ko B givar avtidiapetpikd onpeio tov kokilov. (Movadeg 4)
ii. No Bpeite T1g e£16MGELS TOV EPOTTOUEVOV TOV KOKAOV 01 070iEg givon mapariinieg otnyv didpetpo AB.

(Movdadeg 9)
v) No Bpeite v Tiun ¢ Topapétpov A ovote 1 evbeio () pe eéicwon Y = AX +4 vo, TEUVEL TOV TOPOTAVED
Kkokho og 8o onpsia I' kot A dote (TA)=+/20. (Movédeg 6)
18567.Atvetar o koxhog C: X +y? =4 xou 10 onueio A(2\/5,0) :
0) i. No amodei&ete 0T1 10 onpeio A eivan eEmteptkd Tov KoKkAoL C. (Movdoeg 05)
ii. Na Bpeite 11¢ e€lodvelg tov gpomtoépevmv Tov kKbklov C mov diépyovtar amd 1o onueio A Kol va
amodeifete Ot givo pHeTa&d TOVg KADETEG. (Movédeg 12)
B) Av B, I ta onpeia eragng tov kvxiov C pe tig gpomtdpeves evbeieg and to onueio A, va vroloyloete
70 uPado tov teTpamiebpov ABOT. (Movdoeg 08)

18569.Atvetar o kokhog C: X* +y* =1 .

a) Av A kot A’ gival ta onueia Toung Tov kokhov C pe toug nuidéoveg Ox ko OX” avrtiotoya, TOTE:

i. No amodei&ete O6t1 o1 cuvtetaypéveg tov onueiov A kot A’ eivar A(1,0) kat A'(-1,0).  (Movadeg 05)
ii. Na Bpeite v e&icmon g evbeiog & mov diépyetor and 10 A kot oynuotilel pe Tov

a&ova xx yovia 150 . (Movadeg 06)
B) Av n evbeia € tépver Tov kiAo C kot oto onpeio B, va anodeilete 6t 1 xopdny AB €xet prxog J3.
(Movadeg 08)
3
v) Av 1 evbeia € éxel eicwon Y = —?(X —1) va Bpeite v e&icwon g evbeiag (1) mov diépyetar and Ta
onueio A" kon B. (Movdoeg 06)

18570.Atvetar o kokhog pe eéiomon X° +y? —4x —8y —5=0 ko1 1 evbeia (6): 3X—4y=p, neR .

a) Na Bpeite To KEVTPo TOV KOKAOL KoL TNV OKTIVO TOV. (Movaoeg 05)
B) Av 1 evbeia € Téuver Tov KOKAO o€ 600 dropopeTikd onueia A, B

i. Na amodei&ete 61 —35<pu<15. (Movdoeg 07)
ii. Na Bpeite yia mota Tipn) tov p 1 evbeio & diépyetat amd 10 KEVTIPO TOV. (Movdideg 04)
iii. Na Bpebei onpeio I' tov kdKAov T€1010 MOTE, TO Tpiywvo I'AB va gival 1006KeENEG e

Baon ™ xopdn AB. (Movddeg 09)
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20091.Ta onueio A(-7, -1) ko B(3, -5) eivor onpeia evog kokiov C kévrpov K. To onpeio M givar 10
Huéco g yopdnc AB kot pia evbeia € d1épyeton amd Ta onpeio K kot M.

a) No Bpeite:

i. Tig ovvtetaypéveg Tov onpeiov M. (Movédeg 04)
ii. Tnv e&iowon tng evbeiog KM. (Movadeg 08)
B) Av amo to kévipo K tov kOKkhov diépyetar 1) evbeia (3): X +y=-12, 1o1¢:

i. Na Bpeite 11 ouvtetoyuéveg tov onueiov K. (Movadeg 07)
ii. No Bpeite v e&iowon tov kdkhov C. (Movédeg 06)

20229.Afvetanm e&iowon: X* +y° —(A+8)x+Ay+7=0(1),pe AeR.

a) Noa arodeilete 011 yio kaBe A € R e&iowon (1) mapiotdvel kbxro, Tov omoiov va Ppebel to kévipo

KO 1) OKTIVO. (Movddeg 6)

B) Na Bpeite v eicmon ¢ YPOUUAG TAV® GTNV 0010 KIVOOVTOL TO KEVTPO T®V KOKA®V QLTAOV.
(Movadeg 7)

v) No amodeiEete Oty kdbe A €R, 6Aot o1 mapambve kHKAOL, Si€pyovtar amd 600 otabepd onpeia, Ta

omoia kot vo fpebovv. (Movadeg 7)

0) ®ewpovpe Tov KHKAo mov opiletar amd v (1) Yo A= 0. Na BpeBovv ta onpeia Tov KhkAov avTod, ToL

améyovv amd TV apyn TV aEOVmV TV eAdLoTn Kot TV péytot andotaon avtiotoya. (Movddeg 5)

21154. Aivetou m e&icoon X +Yy° —4ax —4ay =0 (1) 6mov a eivar TporypaTikog apldudc.

a) Na Bpeite Ti¢ TIpéC TOL o Yo T1g omoieg 1 e€icwon (1) Tapiotdvel KHKAO. (Movddeg 8)
B) No mtpocdiopicete to kévrpo K kat tnv aktiva R tov kdkAov o¢ cuvaptnon tov a.  (Movdadeg 6)
v) Na Bpeite 1oV YEOUETPIKO TOTO TOV KEVIPOV TMV KOKA®V Y10 TIG SIAPOPES TYEG TOV O TOV

epOTAATOS (1) (Movddeg 5)
0) No e&etdoete ov LIAPYEL TYUN TOL O MOTE O AVTIGTOLYOC KOKAOG oL opiletan amd v e&icwon (1) va
epamteTal otov dEova X 'X. (Movddeg 6)

21276.X¢e wo. o0yypovn TOAN, KOTAoKEVALETOL G1OMPOSPOLIKS diKTVO TTOL TEPIAOUPAVEL:
* TN YPOUUN V1, KAOE onpeio TG omoing 6To 0pHOKAVOVIKO GVGTNUN GUVTIETOYUEVOV EIVOL TNG LOPPNG:

A (A-1,2A0+1), LeR.
* TN YPOLUN Y2, TOV TEPVAEL 0O TO oTaONO X (- 4, 2) kou gfvar TapdAANAn oto ddvucpa U = (—1,3) .
a) Na Ppeite t1¢ e€lomoelg Tov gvbeldv mhvo oTic omoieg Ppickovtal ot YPoUUES Y1 KOL 2.

(Movédeg 10)

B) H eicodog tov afintikod otadiov pwag cuvoikiog Oo Bpioketon oto onpeio K(1, 1) Tov opBokavovikod
GLOTNTOC GUVTETAYIEV@YV. O1 KOTOOKELAGTEC 0ELOVY VO GLVOEGOVV TNV €16060 TOV GTadiov am’ gvbeiog
pe kaBeto dpoUO, pe Hia amd TG YPARUES Y1 Kot y2. Na Bpeite pe mola amd t1g 600 ypappég etvat mo
oLHEEPOVGA 1) GUVOEST]. AtveTon 0Tt T0 KOGTOG GUVOESTG OVl LOVADO UNKOLG, €tval TO 1010 Kot yia Tig 600
YPOLLUEC. (Movddeg 9)
v) IMpw and 10 otddo Oa dnpovpyndel kurkhikd Tapko. Na Bpeite v e€icmon tov kKbKAov, mov Oa
opilel o TapKo, av To KEVIPO Tov givan To onueio K kot emmAéov o koxhog avtdg epdmreTon Tng

YPOUUNG V1. (Movédeg 6)
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20 O¢pa

18242. Atvetar n mopoPor) C pe eéicoon y* = 4X.
a) Na Bpeite t1g cuvtetayuéveg g eotiag E kot v eicmon g dievbetovoag d g C . (Movddeg 8)

B) No ypdwyete v eicmon g epantopévng (g) g C oto onueio g M(4,4). (Movdideg 8)
v) No oyedudoete 610 1010 0pHoKaVOVIKO GUGTNUA GUVTETOYUEV®V TNV Tapaforn C , tn digvbetovoa & kot
v evbeia (g). (Movéioeg 9)

20235.Aiveton ) mapaforry C: y? =8x .
a) Na Bpeite v eotia Kot TV dtevbetodoa G TapafoAns. (Movédeg 10)

B) Na amodeiEete 6TL N epamTopévn TG Tapafoing oto onpeio g (% ,1) elvan mapdAinin oty gvbeia
€:8x—-2y+3=0. (Movadeg 15)

21306.X¢e kapteoiavd eminedo Oxy divetar n mapaforn pe dEova
ocuupeTpiag tov X'x, kopuery 0O(0,0) ko eotia E(2,0), 6nwg 610 dimhavo
oynua. To onueio A g mapaforng Exet teTunuévn 3 kot Ppicketal 6To 4
TPAOTO TETAPTNUOPLO TOL OXY. 5
a) No anodeifete 6T 1 e&icwon g mapaBorig sivar y* =8X Kot

ot A(3,2J€).

R

(Movéoeg 10) E
B) Na oyedidoete ) dicvbetovoa (8) Tng mopaforfc kot va ypayete tTny - = ' 4 1@ +
elomon g, -1
(Movédeg 06) =
v) No Bpeite v eicmon ¢ epamtopévn (€) TG mapafoing 6to
onueio A. -
(Movéoeg 09) -4

21307 .Z¢ xoptectové eninedo Oxy divetan n mapaBodn pe e&icoon x° =12y .

a) Na anodeilete 0T 1 eotia TG Topaforng eivar to onueio E (0,3) ko va Ppeite ta onpeia g
TapafoAng mov £yovy TETAYUEVN 3. (Movdoeg 12)
B) Na amodei&ete 6T1 gpamtopéveg (€1) kot (€2) TG TapaPoing ota onpeio A(6,3) xor B(- 6,3), avtictoya,
éyovv e€lodoelg Y =X—-3 kot y =—x—3. (Movaédeg 08)

v) Na Bpeite 10 onpeio Topung tov (g1) Kot (€2). (Movadeg 05)

40 O¢pa

15394. 1o dumhavo oynua divetotl n Tapaforn 1
C: y? =12x pe sotio E kot 1) epantopévn sudeia (&)
¢ (C) oto onueio g M (1, 23 ) , 1 omoia Téuvet %)
Tov dEova XX

o710 onueio B. Ao to onueio M @épvoupe nuevdeio "
Mt tapdAinin mpog tov dova X X, 1 omoio TEUVEL
v devbetovca (8) oto onpueio H.

a) Na arodeilete 6T 1 (€) €xel e&iowon ()
y:\/§-x+\/§. (Movddeg 6)

B) No Bpsite Tig cuvtetaypéveg tov onpeiov B, H, E. - —s ﬂ\:‘}i
(Movddeg 6)

v) No anodeiéete 011 10 TETpdmievpo MEBH eivat \
poupoc. (Movddeg 7)

m
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0) Na Bpeite v e&icmon ¢ evbeiag ({) n omoia dyyotouel v yovie EML. (Movaoeg 6)
18372.Z¢ xapteciavo eminedo Oxy Osmpovue ta onueio A(-2,- 2), B(0,- 4) ko1 tnv mapaforn y? = 4X.
o) Na Bpeite v mapapetpo, tnv €otio Kot v devbetovoa tng TopafoAns. (Movédeg 09)
B) Na Bpeite 10 onueio M g mopaforng 6to omoio 1 epanTopévn TG eivan TapdAinin otnv AB.
(Movaodeg 08)

v) Av M(1,-2) kou K givon o onpeio toung g epamtopévng eubeiog Tov TponyoLLEVOD EPOTHLOTOS LE
tov dEova XX, va dgiEete 0TL T0 TeTpamievpo ABMK eivon mapoakAnAdypappio. (Movédeg 08)

20092.Aiveton 1) mapaPors| Y = 4x, to onueio g M(%,lj Kot 1 gvbeia € Tov emmédov pe eEicmon

€ :5 Y +1=0.
3 4

o) i. Na dei&ete 011 h gvbeia € dev éxel kowvd onueia pe v Topafoin kat vo, peite Ty andoTaoT TOL

onueiov M amd v e. (Movédeg 07)

ii. Avn evBeio € Tépvel Tov doveg X 'x ka1 y'y oto onueio I kot A avrtictorya, va deiete ot

MIr'A)=5rt.p. (Movadeg 05)

B) i. Na Bpeite v e&iowon g epantopévng gvbeia § e mapafoing pe n TapdArnin oty €.
(Movédeg 08)

ii. ITowa elvar n oméGTAGN TOV EVOEIDY 1 KO & (Movdoeg 05)

lo Oépa

21152.a) Na yopaktnpicete Kobepid and Ti TPOTAGELS TOL aKoAovBobv w¢ Xwoth (X) | AavOacuévn
(A), ypaovtog oTny KOAO 6ag, dimha 6TOV aptBud oV avTIoToLEL 68 Kabepid amd auTéG TO YPAUUD X oV
N TpoTacT Elval Zwoth, 1 To yYpdupa A av avth gival Adboc.
i. KaBe didvoopa otov ydpo givor ico e T SIevOGUATIKY 0KTIVO TOV TEPOTOG LEIOV T SLOVUGHOTIKY
axtiva g apyns.
ii. H gvbeia mov diépyetan amd 0 onueio A(X0 Yo ) Kot gival wapdAinin otov dova X X el
eglowon X=X, .
iii. H eubeio pe e&iowon AX+ By +T =0 givar mapdriinin oto Sibvucpan 1=(A,B).
iv. H mapapoin pe eéiomon y? = 4x e eotia o onueio E(1,0).

V. H gpantopévn tov kokhov X* + y* = p? 610 onpeio Tov A(xl,yl) éyeL eblomon XX, + Yy, =p°.

(Movaoeg 10)
P) No amodei&ete 611 M e&icwon g evbeiog mov diépyeTat amd To onueio A(xo,y0 ) KoL £YEL GUVTEAEDTN

Sievbuvong A etvor Y — Y, =A(x —X, ). (Movédec 15)
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20 O¢pa

20883.Atveton 1 e&icowon g EMkenymg C:16x* + 25y =400.
a) Na Bpeite ta unkn BB', AA” 1ov pikpod kot tov peydlov d&ova g EArelyng, KaBdg Kat Tig 6Ties TG

Exat E". (Movadoeg 12)
B) Av E’(-3,0) kot E(3,0), va ypawete v eiomon g mapafoing mov £xel eotio o onueio E” kot
dtevBetovca v gvbeia mov SépyeTan amd o E ko eivon mapdAAnin otov dEova y'y. (Movédeg 13)
X2 yZ
21308.X¢ kapteoiavd eminedo Oxy diveror 1 Edhenym % + 6 =1. Na Bpeite:
a) Tig ovvtetaypéves Tov eotidv E ko E” g éMhenyng kot tv amdetact| Toug. (Movédeg 09)
B) To pnKkog Tov pKkpov d&ova Kol To PNKOG TOL LEYAAOL GEOVA TNG EAAEYTG. (Movaoeg 08)
v) Tnyv e€icwon g epantopévng (&) g EMAenyng oto onueio g B(0,4). (Movédeg 08)
20 O¢pa
X2 y2
16128.Aiveton ) veepPoin (C): % 9 =1.
a) Na Bpeite tic cuvtetaypéveg tov eotidv E™ kot E. (Movdoeg 10)

B) Av 1o N givar toyaio onueio g (C), vo Bpeite ™V T g Stopopdig |( NE")—( NE)| . (Movédec 5)
v) Na oyedidcete Ty vaepBoin (C). (Movdoeg 10)

30 Oépa

2 2

X
17944 Atveran n vrepPoln pe e&icoon g popeng (C): — — ;_2 =1, eotiakn andotacn EE' = 247 xa
o

7
EKKEVTPOTNTO €= —— .

2
a) No amodeitete 6t1 =2, B = NER (Movddeg 8)
B) i) Na Bpeite 115 cuvteTayLéEVES TV KOPLE®V A, A ' ¢ vIepPoing (C).
ii) Na Bpeite 11¢ e€lodoelg tov achuntotov evbeimv g vrepforng (C). (Movadeg 8)
v) No oyedidoete 610 010 cvotua a&ovav v vaepPoin (C), Tig acOUTTOTEG TG, TIC E0TIEC TNG KL TIG
KOPLPES TNG. (Movadeg 9)
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